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Përfitoni nga oferta speciale e Visa Platinium — aktivizoni 3 GB roaming (internet 

jashtë shtetit) falas! 

 
Tani, kur udhëtoni, mund të qëndroni në kontakt me të dashurit tuaj tuaj dhe të ndani 

emocione dhe përshtypje me ta në kohë reale. Përdoruesit e kartave Premium Visa mund të 

shfrytëzojnë këtë privilegj dhe të marrin 3 GB internet roaming falas, i cili është i vlefshëm në 

127 vende. 

Ofertën mund ta shfrytëzojnë përdoruesit e kartave Premium Visa Platinum, Visa Signature dhe 

Visa Infinite të lëshuara nga bankat në Shqipërisë, Kosovës, Maqedonisë se Veriut, Malit të Zi, 

Bosnjë dhe Hercegovinës, Serbi, Kazakistan, Uzbekistan, Kirgizistan, Gjeorgji, Armeni, Moldavi 

dhe Bjellorusi. 

Numri i kodeve QR të disponueshëm gjatë periudhës së ofertës: 

1.Si të aktivizoni ofertën:    

o Shkoni në ChatBot e Visa. 

o Zgjidhni butonin Visa Travel dhe pastaj zgjidhni Roaming. 

o Merrni një kod QR dhe udhëzime për përdorimin e shërbimit. 

o Kënaquni me gigabajt ekstra të roaming kudo që të jeni! 

2. Regjistrohuni në kanalin Visa ChatBot: 

  
                         
          
           Telegram               Viber  

https://mssg.me/_concierge_
https://mssg.me/_concierge_
https://mssg.me/concierge__service
https://mssg.me/concierge__service
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3. Pyetje dhe përgjigje 

A është e mundur të aktivizohet roaming falas pa përdorur ChatBot? Jo, shërbimi aktivizohet 

ekskluzivisht përmes kanalit Visa ChatBot. 

Sa kohë duhet për të aktivizuar shërbimin pas marrjes së kodit QR? Procesi i aktivizimit kërkon 

mesatarisht rreth 5 minuta. 

 A do të funksionojë roaming falas pavarësisht operatorit celular me të cilin është lidhur 

numri im? Po, operatori celular nuk ka rëndësi sepse do të merrni një numër tjetër (eSIM) me 

roaming aktiv. 

 Si mund të instaloj një eSIM me roaming të aktivizuar në smartfonin tim? Për të instaluar një 

eSIM në pajisjen tuaj*, do t'ju nevojitet kodi QR që keni marrë. 

1. Shkoni te konfigurimi (Settings) e smartfonit tuaj dhe gjeni "Mobile" ose "Connections". 

Pastaj zgjidhni "Add mobile plan" ose "Add eSIM“. 

2. Do t'ju nevojitet një pajisje tjetër për të hapur kodin QR dhe për ta skanuar atë në smartfonin 

tuaj. Nëse nuk jeni në gjendje të skanoni kodin QR, mund të hidhni detajet e eSIM manualisht. 

Mund të shihni informacionin e nevojshëm për aktivizimin manual duke hapur detajet e 

kuponit. 

3. Më pas, do të duhet të shtoni një plan të ri celular, ta riemërtoni dhe të zgjidhni HighPass 

eSIM si numrin e përzgjedhur të të dhënave celulare. 

Udhëzime më të detajuara hap pas hapi në varësi të sistemit operativ të smartfonit tuaj 

mund të gjenden në link: 

• IOS 

• Android 

* Ju lutemi të keni parasysh se, në varësi të sistemit operativ të smartfonit tuaj, disa hapa 

mund të jenë paksa të ndryshme. Për më tepër, eSIM nuk mbështetet nga të gjitha 

smartfonet Android. 

 Në cilën periudhë mund t’i përdor gigabajtët e marrë? Tarifa është e vlefshme për 30 ditë nga 

dita e aktivizimit. 

 Sa kohë duhet për të gjeneruar një kod të ri QR pas përdorimit për herë të parë të roaming 

falas? Përdoruesit e kartave Visa Signature dhe Visa Infinite do të kenë mundësi të gjenerojnë 

një kod QR, për të marrë shërbimin, jo më vonë se 14 ditë kalendarike pas përdorimit fillestar të 

roaming. 

https://youtu.be/DKoQlamSc-U?si=ErAAQQWrR0hXaJ6U
https://youtu.be/Hfz9yY3L7p8?si=Xibp0obeLAECNFIo


Paketë roaming Visa dhe AirAlo                                                       Deri më 30 shtator 2026 

 Cili është afati i fundit për të aktivizuar kodin QR? Përdoruesi i kartës ka 14 ditë kohë për të 

aktivizuar roaming falas. Nëse shërbimi nuk aktivizohet brenda periudhës së caktuar, do të 

konsiderohet si shërbim i marrë dhe i përdorur. 

 Në cilat vende do të jetë i vlefshëm roaming? 

Roaming është aktiv në 127 vende të botës: Shqipëri, Argjentinë, Armeni, Australi, Austri, 

Bahrein, Bangladesh, Belgjikë, Bolivi, Bosnjë dhe Hercegovinë, Botsvana, Brazil, Brunei, 

Bullgari, Kanada, Republikën e Afrikës Qendrore, Çad, Kili, Kinë, Kolumbi, Kosta Rika, 

Kroaci, Qipro, Republikën Çeke, Bregu i Fildishtë, Republikën Demokratike të Kongos, 

Danimarkë, Ekuador, Egjipt, El Salvador, Estoni, Esuatini (Suaziland), Finlandë, Francë, 

Antilet Franceze, Gabon, Gjeorgji, Gjermani, Gana, Gjibraltar, Greqi, Guatemalë, Guernsey, 

Guinea-Bisau, Honduras, Hong Kong, Hungari, Islandë, Indi, Indonezi, Irlandë, Ishulli i 

Manit, Izrael, Itali, Japoni, Jersey, Jordani, Kazakistan, Kenia, Kosovë, Kuvajt, Kirgizistan, 

Letoni, Liberi, Lihtenshtajn, Lituani, Luksemburg, Makao, Madagascar, Malavi, Malajzi, 

Mali, Maltë, Meksikë, Moldavi, Monako, Mal të Zi, Marok, Holandë, Zelandë e Re, 

Nikaragua, Niger, Nigeri, Maqedoninë e Veriut, Norvegji, Oman, Pakistan, Panama, 

Paraguaj, Peru, Filipine, Poloni, Portugali, Puerto Riko, Katar, Republikën e Kongos, 

Rumani, Reunion, Arabinë Saudite, Senegal, Serbi, Seychelles, Singapor, Sllovaki, Slloveni, 

Afrikën e Jugut, Korenë e Jugut, Spanjë, Sri Lanka, Suedi, Zvicër, Tajvan, Tanzani, Tajlandë, 

Tunizi, Turqi, Ugandë, Ukrainë, Emiratet e Bashkuara Arabe, Britaninë e Madhe, Shtetet e 

Bashkuara, Uruguaj, Uzbekistan, Vietnam, Zambie dhe Ishujt Aland. 

 


